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72.シリンダー内の気体の状態変化 

(1) 
(a) 

断熱変化である。 
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体積と温度については， ( )00 ,TV から ( )00 ,bTaV に変化するから， 
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(b) 

気体がピストンにした仕事は W- だから， 
断熱変化の熱力学第 1 法則の式は ( )WU -+D=0  
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(2) 
(c) 

定積変化である。 

熱のやりとりは物体と気体との間のみで行われるから， 

物体の熱量変化＋シリンダー内の気体の熱量変化＝0 

シリンダー内の気体は定積変化するから， 

シリンダー内の気体の熱量変化＝内部エネルギー変化 

よって，物体の熱量変化＋内部エネルギー変化＝0 

物体の熱量変化＝ ( )00 TcTxR - ，内部エネルギー変化＝ ( )002
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(d) 

 定圧変化である。 

熱のやりとりは物体と気体との間のみで行われるから， 

物体の熱量変化＋シリンダー内の気体の熱量変化＝0 

シリンダー内の気体は定圧変化するから， 
 変化後の温度を 'T ，圧力を pとすると， ( )00 ,, bTaVp から ( )',, 0 TeVp への状態変化より， 
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(3) 
(e) 

定積変化である。 

気体はシリンダーに閉じ込められているから， 
(a)の状態変化前の状態 ( )000 ,, TVp と(e)の状態変化後の状態 ( )000 ,, TeVfp との間に 
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